

“慈善日·新郑在行动” 慈善捐款活动正式启动

■城事速览

新郑市首场公务用车 专场拍卖会将于15日开拍

昨日,记者从相关部门获悉,新郑市首场公务用车专场拍卖会将于10月15日13时30分在金沙湾酒店一楼宴会厅开拍。

此次拍卖竞标的车辆有:现代、大众、红旗、丰田、本田、比亚迪、五菱、长安等150辆公务用车。法人须持有有效的工商营业执照、组织机构代码证(原件及复印件3份,复印件盖章)、法定代表人身份证明和法人授权委托书、经办人身份证(原件及复印件3份,复印件盖章);自然人须持本人身份证(原件及复印件3份),并缴纳规定数额的竞买保证金,方可参加竞买报名,签订竞买合同并领取竞买号牌。10月13日、14日9:00~12:00,14:00~18:00和15日9:00~12:00为报名时间,地点在新华路街道办事处白庙范村停车场。10月15日上午报名的在金沙湾酒店一楼宴会厅。

记者 杨宜锦

新郑市地税局 五措并举冲刺全年收入任务

近日,记者从新郑市地税局了解到,截至9月底,市地税局完成县级总收入263045万元,占县级分配任务308000万元的85.40%,比计划快10.4个百分点,超收32045万元,收入规模在郑州市所有区县中位居第一。为适应经济税收新常态,切实提高征管质效,打赢四季度组织收入攻坚战,该局五措并举奋力冲刺全年收入任务。一是深入推进三化管理专项行动,二是抓实抓紧风险管理工作,三是持续深化国地税合作,四是加强依法清欠清缴,五是积极争取党委政府支持。

通讯员 沈菲菲

秋季落叶黄 环卫清扫忙

随着近日连续降雨及大风天气,道路两侧大量落叶给市民出行带来不便。为确保我市环境卫生状况良好,环卫处提前谋划,精心部署,充分准备,扎实做好落叶清扫收集工作。

做好人机结合保洁,加大落叶清运力度,主动掌握信息动态。通讯员 张飞龙

新郑市工商质监局 深秋献爱心 情满敬楼村

10月10日上午,新郑市工商质监局联合爱心企业到新郑市城关乡敬楼村开展爱心捐赠活动。

据了解,此次爱心捐赠活动为敬楼村3名孤儿及1名留守儿童每人资助5000元,并为该村34位贫困老人捐助了米、油、面、被子等生活必需品,现金及物资共价值5万元。新郑时报 邓春丽

新郑市人民医院解放路院区 举行大型义诊活动

10月8日上午,新郑市人民医院解放路院区在炎黄广场举行大型义诊活动。此次义诊集结了该院心血管内科、产科、妇科、重症医学科、耳鼻喉科、小儿康复科等许多专家,免费为新郑市民做健康检查。

活动当天是第19个“全国高血压日”,在义诊现场,还专门设置了高血压专家咨询台,该院赵伟峰主任耐心、细心地为市民检查身体,并向市民详细介绍预防高血压的措施和方法。新郑时报 邓春丽

为大力弘扬中华民族扶贫济困、乐善好施的传统美德,10月12日上午,新郑市在市委大院启动“慈善日·新郑在行动”为主题的慈善捐款活动,动员社会各界迅速行动起来,伸出双手支持慈善事业发展,为困难群众奉献一片爱心。

在此次捐款活动启动仪式上,新郑市四大班子领导带头捐款,全市党政干部代表、市直机关干部等纷纷慷慨解囊,现场共捐款5万元。随后,捐款活动还将在全市各乡镇、单位、企业开展,以引导广大群众为慈善事业献上一份爱心。

据悉,募集善款将集中用于“扶危、济困、安老、抚孤、助医、助学、救灾”等救助活动,为全市弱势群体排忧解难,进一步改善民生,为构建“以人为本”的“七个新郑”作出积极贡献!

新郑时报 李显文/文 杨媚/图

新郑市举办慈善晚会 关爱贫困学子 众多爱心企业和个人进行现场捐款



慷慨激昂的歌曲,令人目不暇接的戏曲献演,9月30日晚,仁爱助学暨杨松慧戏曲演唱慈善晚会在新郑炎黄广场隆重举行,现场被打造成一个充满人文关怀的爱之海洋。

据了解,此次晚会由中共新郑市委宣传部、新郑市民政局、新郑市文广新局主办,新郑市仁爱助学协会承办,浩创地产冠名举办。

记者 杨宜锦

新郑时报 李显文 巴明星 邓春丽 文/图

众多爱心人士现场捐款

晚上7点,新郑市仁爱协会会员手拉手走上舞台,以一曲《爱的奉献》拉开了晚会的序幕,在随后的仪式上,新郑市仁爱协会会长王建伟在致辞中介绍了协会的运行情况。

5000、1万、6万、24万……晚会现场,众多爱心企业和个人纷纷走上舞台现场捐款,面对爱心企业和爱心人士的善行,台下观众报以雷鸣般的掌声。新郑市领导彭德成、张富永等为这些爱心大使授予荣誉证书。

演出节目内容丰富多彩

军旅歌手韩红《爱我中华》,《梨园春》金奖霸主白军选、孙鸿雁、王光姣,首席板胡(大胡子)李约会等名家纷纷登台献艺,多个戏曲节目轮番上演,观众掌声此起彼伏,现场戏迷大呼过瘾。

各界人士呼吁更多的人参与慈善事业

新郑市仁爱助学协会会长 王建伟

举办“爱的奉献”公益慈善晚会,目的在于借助《慈善法》的正式实施和“慈善日”到来的契机,呼吁全社会关注并扶助弱势群体,倡导奉献社会的善行善举。

浩创地产新郑城市公司总经理 温学林

关注困难家庭、关爱贫困学生不仅仅是政府的职责,更是每一个有爱心的个人、企业和社会各界共同的责任。

《梨园春》十年争霸赛金奖霸主 白军选

我是怀着虔诚的心来参加这场“新郑市仁爱助学”慈善公益晚会的。我愿意以微薄之力资助他们走上阳光之路。这样做的意义:授人玫瑰,手留余香,帮助人的同时我自己的人生将更有意义。也希望有更多的爱心人士参与进来,关注社会的弱势群体。

新郑市仁爱协会名誉会长

《梨园春》二十年争霸赛金奖霸主 杨松慧

怀着虔诚的心来参加这场“新郑市仁爱助学”慈善公益晚会,我非常激动与感动。帮助他们走上阳光之路,帮助人的同时,使自己的人生将更有意义。也希望能有更多的人加入到慈善中来,共同帮助弱势群体。

《梨园春》二十年争霸赛二十大霸主 王光姣

带上孩子一起来参加这场“新郑市仁爱助学”慈善公益晚会,我非常激动与感动。帮助他人的同时我自己的人生也将更有意义,也教育孩子,珍惜生活,好好学习,为社会创造人生更大价值。我期望社会上能有更多的人参与进来,帮助这些弱势群体。

《梨园春》五年争霸赛金奖霸主 孙鸿雁

怀着虔诚的心来参加这场“新郑市仁爱助学”慈善公益晚会,并且很同情社会上的弱势群体。愿尽自己微薄之力帮助这些孩子们完成学业,成为社会有用人才。

老红军周聚荣纪念馆落成开馆 村民自发弘扬红军长征精神

金秋时节,丹桂飘香。欣逢红军长征胜利八十周年之际,10月10日,老红军周聚荣故居纪念馆开馆仪式在新郑市周垌村举行。

周垌村位于新郑市新村镇郑新快速路东侧,路口一座牌坊式的红色门楼格外引人注目。老红军周聚荣就是从这个村里走出去的传奇人物。据了解,老红军周聚荣是郑州市郊为数不多的参加过两万五千里长征的老红军之一。

老红军周聚荣纪念馆是郑州市唯一一个由村民自发建成的老红军故居纪念馆。纪念馆保留了周聚荣家庭的生活原貌,在展厅里还能看到周聚荣参加革命时期留存下来的许多遗物和生活物品。

周聚荣故居纪念馆的建设得到不少社会知名人士和爱心人士的支持和关注,10月9日,周恩来总理的侄子周秉和特地来到周垌村周聚荣故居纪念馆,瞻仰了老红军周聚荣参加革命时期留存下来的许多遗物和生活用品,并对周聚荣一生参加革命的传奇经历表示肯定和赞许。

老红军周聚荣故居纪念馆开馆仪式现场也吸引了很多群众前来参观。参与建设老红军周聚荣纪念馆的周氏村民告诉记者:“若无当年长征苦,何来今日饴蜜甜,吾辈须饮水思源,没有以往雪山寒,怎得此时轻裘暖。这是我们筹建周聚荣故居、周聚荣纪念馆的初衷和目的。”

开馆仪式后,周垌村村民开启了红军后裔重走长征路出发仪式,号召更多人重走长征路,发挥红军长征不怕苦的精神。新郑时报 李显文